MP BOARD CLASS 9 EXAM 2013
ToTa : et [X

U : 3 HULT | | qutfas = 100
frdor—(1) ot wes sfaadd €

(2) 9 & HF ITH gU@ Hiwa §)

(3) EmE s fased) &1 vEYE ¥

(4) FFTEFHAGAR TS U THifEad faw 3R

@ug ‘A’
1. wé faeeq gt fafad— 1x15=15
(1) & et T @ war & w9 § s o g T W i
(a) qoiia, (b) A, (c) FETe A G, (d) FIETE H9A )
(2) ‘Togr= Rrafor’ T g & TEw—
(a) WrpTeE,  (b) FEIE, (c) AWE, (d) AT wfoed |
3y A A={1,2,3} 3T B={3,4,5 AN BFHT—
(a) {3}, (b} {1,2,3,4,5}, (c)¢, (d) {1,2.4,5}.
(4) T TET Ut 4 37 - 2 & et gt = oA am—
(a)2, (b) -6, {c)2. (d)4.
(5) afg F(x) =x - T8 a1 F (~ 3) &1 91 g —
(a) -4, (b)- 10, (c) 10, (d)3.
(6) TEUE 1+ 3y ¥~
(a) TETE, (b) fgmt, (c) Famh, (d) et +
(7) 6° = | T ELUH Y EM—
(a) Iog,:,ﬁ‘:'= I, (b) log; 0 =6, (c)log, 0=1, {(d)logg 1=0.
(8) THEHTT 3x — 10 = § T &A WN— -
(a1, (b)3, (c) 5. (d) 7.
(9) sin B x cosec B KT WA BT —
sin & cosB
@1 (®) oso’ ©) Sne° S rr
(10) 7= forora e, 0 T @ I B A 30 Fed 8-
(a) @M, (b) ¥, (c) TE, (d) Fasr o
(11) Bngw =t miftaansd & @ fag = w2 §—
(a) F=F, (b) ultE=, (c) &7 B, (d) FAF= |
(12) WETA TR Ud WHA i Greit Shfaa gl t—
(a) FOET, (b) T917, (c) HahTEs, (d) 99 |

(13) Twagsfa & faraef um-gat &t awipatea & -
(2) FIRIOTG, (b)Y FHEFMW,  (c) ATFHM IR, (d) FE T
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(14) FHETAT A S U & 3ra 3w faei & die aa F, g

T a3l 8-
(a) TYE FITTAE, (b) I94H FIT ATA &,
(c) T ¥ JTuR WvE TE g, (d) T8 B 7 |
(15) & faaah & ua =t sore Wt fom suw and &6 wifaesar geit—
(a) 1/, (b) 172, (€)1, (d) 3/4.

IT—(1) (c), (2) (a), (3) (a), (4) (2), (5) (b), (6) (a), (7) (d). (B) (<), (%) (a). (10) (b),
(11) (a), (12) (c), (13) (a), (14) (a), (15) (b).
h T w g e — 1x10=10
(16) == § yafem g8 Taha &1 sy gl
(A7) 2 7 T T E
(]S}ﬁ?ﬁg’ﬂ'ﬁﬂﬂ-ﬁ ...................... mmmmﬁl
(19) sfcg ww@ 7/10 % gImea |qE Fauf

(20) % log, V16 = x & x T FR I gy

(21) Taw T FHEF BY T g ¥

(32} ﬁw:tﬁ‘-ﬁ* ......................
(23) TN AN & Q) wymy o #

(24) THTE PR TR e g )

{ZE}WEﬂWﬁﬁWE*@:{# ...................... m%l

I —(16) Teg-antfam Fwa wonet, (17) dremfvr, (18) ¢ Gan {1, (19) 07, (20) 2,
(21) @x + bx = ¢, (22) ¥, (23) =1V, (24) FU=, (25) FHigwfsma |

@ ug '§’
I Al f(x)=3x - TRMS0),f(~ 1) f(1),f(-3) F oA TE & | 4
' ayear
THEH f(x) = 3x + 2 THT UG Girag |
L AR p(x) =x3—x2 + 23R g(x) = x + 1 §W px) + g(x) FT = 10 FU| 4
3rgar
AT p(x) = 2x + 3 3 g(x) = x - 2B p(x) x g(x) F1 7H T HifeC |
3. Jog Y100 =T wA FW F | 4
3rgar
x 1 H[ F1d FIT90 4T jog x - log (x — 1) = log 3.
. TF HEA F T H R 9 W 67 He ¥ e 9a e 4
3reEr
HE 35 -2 = 4-2.3x F T HIAC
5. A FIFAC 1 cos 30° cos 45° — sin 30° sin 45°, , 4
3rgET
VAl HIfAT 2 cos 90° =1 -2 sin? 45° =2 cos? 45° - 1.
5. STaE HI U Yo S B ¥ AfE avvaa w1 oty 22§+t & A saat Iy et s wifeg
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arerar
T g9 Tt 2-8 B 8, 99 2 900 9Hduys w1 T St
7. W &t e fomet wftfafa = am 18 S0t &) 4
HHGT
U FAFRR 974 ABCD 1 7o ifse foraid AB = 7.0 771, BC = 5-7 Tt aar foraei
AC =633t

8. Tr= ani =1 engfa 7w #ifau— 4
1020 | 2030 30-40 40-50 | 5060
8 13 31 40 56
Hegr
dodt angfa fad wea € 2 Semeo wfea s
9. AYYE 2x? + 6x — T Wl x - 3 W 91 TH IFFeA F10 FU 4 5
srerEr

TEIZ plx) B glx) B M AT T&F p(x) =x* + 1 SR glx) =x + 1.

10. U Toredt 1 @e 12 diet 39 § | @ &) 1Y) e ves & o e wie d e
w1 UF fa0, @ 1 92 9 &, g fan yi wfen 5ot of da sran @
® R 7§ AfdS 9" 45° F w0 w9E § 9 2| § 9% 1 o=l 19 50
(2 =141) 3rgar 5

tan A + tan B

= —.l =J. + =
s mn A B’IEHB Emtaﬂ(h 5) | tan#’xtanﬁi_Eﬁ?ﬁﬁzmﬁfrﬁ
(A+B)=45°.
1. w efifams T4,000 3wt v it 20% # @ & 39 Ry faswa 1o 3 #ifsw)
rerar 5

AE 3 X 7,250 1 0 Wi 57 ¥ 6,090 F d= | wif wivvw g w0
12. g #0 f afe faredt warm sqds & fawl au= 28 @ 2z smma g ) 5

3rerar

e = 7 fordl =gy = +1 50y@ el & 7w fagedl = fram e taee @
TE =) wHigwfea & ¥

13. 2 960 & U WY Behd U 39 WINel #1 wifgwar 9 F0 wa ofwm & am 10
B 5

| ear

T TR 45 W Iie W 23 w1 Fae wre 9 1 e v B9 w1 e 5w e
et

V7 -5
14. mﬁmmwmmﬁm: 6

HEqT

IEAABUW A TR T AR 40, AUBS 60 A B 10 smaa S a1
T3 5 B % frad sgas §2
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15. ToRart et =19 At e l% 76 B e 4% ®1 @ | aidanfis wwgfs = 3 e
132,651 &1 ) | 6
arear
@ifs ¥ 1 73 Tt @ 63 T 50,000 =1 Safy 591 @ 8 579 &t § | 378 =19 =
6-5% ST a8 & T =1 wEfy s ufe =1 wfvesaa w e ofn wreeet 2
16. o= =) afrafea =0—
(i) mfeaa, (i) YT & o TEE, (iii) SR | 6
srgar -
fog HU—aiz uE B #1131 gt oremrE € & 9€ o w1 ey S0 6 e g
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